CURRICULUM VITAE

Nume: Serban Filip Cioculescu
Nascut: 15 octombrie 1972, Bucuresti
Adresa: Str. Dr. Turnescu, nr. 5, sector 5, Bucuresti

Telefon: 3121723, 0726398279
Mail: fario33@yahoo.com, serban.cioculescu@fspub.unibuc.ro   
Studii urmate:

-  2009 (februarie), doctor in stiinta politica, Universitatea Bucuresti, indrumator stiintific prof. univ. dr. Teodor Melescanu. Teza „Implicarea Romaniei in securizarea si stabilizarea regionala a Europei de Sud-Est si a Orientului Mijlociu Extins”. (2004-2009, doctorand)
· 2001-2003, master, Facultatea de Stiinte Politice a Universitatii Bucuresti, specializarea Relatii Internationale, dizertatie finala intitulata „Romania si Europa de Sud-est. Arhitectura regionala de securitate si teorii ale relatiilor internationale (1996-2000)”

     coordonator stiintific: prof.univ. dr. Iulia Motoc. Media finala – 10

· 1997-2001, Facultatea de Stiinte Politice a Univ. Bucuresti, specializare „Stiinte politice in lb. Franceza-Relatii Internationale”, lucrare de licenta intitulata „Configurations de la puissance et strategies d’expansion et d’endiguement pendant la Guerre Froide et la Detente”, coordonator stiintific: lector. univ. Florin Diaconu. Media examenului de licenta: 9,75;  media generala de promovare a anilor de studii – 9,55
· 1999-2000, bursier Erasmus la Facultatea de drept si stiinta politica a Universitatii din Rennes (Franta). Materii promovate (13) – din domeniul relatiilor internationale si stiintei politice, alese din ciclurile „maitrise” si „licence”.

· 1992-1997, Facultatea de litere a Universitatii Bucuresti, licentiat in filologie, specializarea „limba si literatura romana – limba si literatura franceza”. Teza de licenta in domeniul lingvisticii romanesti istorice si a celei romanice. Media examenului de licenta – 9,17
· 1992 – bacalaureat, finalizarea studiilor liceale la Liceul Iulia Hasdeu din Bucuresti, profil „Filologie-istorie”
Experienta in munca: 

· cercetator stiintific gradul II din iulie 2013 in domeniul studiilor de securitate internationala la Institutul pentru Studii Politice de Aparare si Istorie Militara, Departamentul pentru Integrare Euro-Atlantica si Politica de Aparare, Ministerul Apararii Nationale (angajat din ianuarie 2002)
· activitate de Public Relations in MApN
· monitorizare presa, analiza strategica
· lector universitar din octombrie 2008, Facultatea de ştiinţe politice, catedra de Relatii Internaţionale si Studii Europene, Univ. Bucuresti
Domenii de interes:

· studii de securitate, geopolitica
· teorii ale Relatiilor Internationale

· istoria Relatiilor Internationale, diplomatie
Granturi: (participa la urmatoarele proiecte terne si internationale)

 - Riscuri si amenintari in Zona Extinsa a Marii Negre, grant acreditat la CNCSIS, mai 2006, desfasurat de un colectiv de cercetatori ai Institutului pentru Studii Politice de Aparare si Istorie Militara (www.sabsa.ro) – calatorii in scop de cercetare in Armenia, Republica Moldova si Turcia (in anul 2007) 
· Proiectul « Self-fulfilling geopolitics”, coordonat de profesor dr. Stefano Guzzini, Universitatea Uppsala, Suedia, cercetator principal la Institutul danez de studii internationale din Copenhaga (2004/2005). 
· Participare la un grant de cercetare pe baza bilaterala intre ISPAIM si Universitatea Stellenbosch din Africa de Sud (Centrul de Studii Militare), 2009-2012. Deplasari in Africa de Sud 2010 si 2011, stagiu de cercetare in luna noiembrie 2010 la Saldanha, Stellenbosch si Cape Town
Cărţi de autor

· Introducere în Teoria Relaţiilor Internaţionale, Editura Militară, Bucureşti, 2007 – premiată de MAE cu distincţia „Cartea lunii”, mai 2007. (volum aflat in WorldCat)
· România postcomunistă în ecuaţia strategică a vecinătăţilor: Balcanii, Marea Neagră şi Orientul Mijlociu Extins, Ed. Universităţii Bucureşti (colecţia Timpul prezent), 2009. (volum aflat in WorldCat)
· Terra incognita? Repere pentru „cartografierea” haosului din relaţiile internaţionale contemporane, Ed. Militara, Bucureşti, 2010. (volum aflat in WorldCat)
· Viitorul nu ia prizonieri, Ed. Rao, Bucuresti, 2013. (volum aflat in WorldCat)
Coautorat şi coordonări de volume colective
· S. Cioculescu, Iulia Motoc (coordonatori), Manual de analiză a politicii externe, Ed. Polirom, Iaşi, 2010 – autor al studiilor „Analiza politicii externe în România: discurs, paradigme, tendinţe” şi (împreună cu T. Meleşcanu), „Securitatea naţională şi analiza politicii externe”.
· (S. Cioculescu, Silviu Petre, coordonatori), Puteri consacrate, puteri emergente, Editura Militara, Bucuresti, 2014.

·  „O dezvoltare inhibata a Teoriei Relaţiilor Internaţionale in România? Ipoteza rivalităţii cu geopolitica”, in Ruxandra Ivan (coord), Direcţii principale în studiul relaţiilor internaţionale în România, Ed. Institutul European, Iaşi, 2007, pp. 19-54.
· Împreună cu Carmen Rîjnoveanu – „Politica de apărare a României după 1991”, in Gheorghe Marin (coord.), Enciclopedia Armatei României, Ed. CTEA, Bucureşti, 2009, pp. 962-970. 
· Regiunea extinsă a Mării Negre. Delimitări teoretice şi practice ale unui areal geopolitic în plină redefinire (coordonator Mihail E. Ionescu, Ed. Militară, Bucureşti, 2009, coautori: Şerban Pavelescu, Simona Soare) – am redactat capitolele: V. Trenduri regionale, evenimente semnificative în REMN, VI. Securitatea energetică, VIII. Conflictele îngheţate, şi subcapitolul „Marile paradigme ale studiilor de securitate”.
· „Energia in relaţiile internaţionale: mize şi soluţii” (pp. 185-204) si „Terorismul, un fenomen străvechi dar totodată nou şi surprinzător” (pp. 135-160.) in Daniel Biro (ed), Relaţiile Internaţionale Contemporane, Polirom, Iasi, 2013
·  „Romania’s National Security Strategy in the Post-Cold War Period from State-Centrism to the New Security Thinking” in Thean Potgieter, Ian Liebenberg and Calvin Manganyi (editors), South Africa and Romania : Transition to democracy and changing security paradigms, Just Done Productions, Durban, 2013, pp. 137-170.
· (S. Cioculescu, Silviu Petre), „China and India. Learning from History, Building the Present and Avoiding Narratives on their ”Unescapable Clash”, Studia Politica, Vol. XIII, No. 2, 2013, pp. 287-312.

· „Civil War and Proxy War in Syria: The Ugly Face of the Arab Spring”  in Valentin Naumescu (coord.), Democracy and Security in the 21st Century: Perspectives on a Changing World, Cambridge Scholars Publishing, 2014, pp. 431-457. 
· “The Black Sea security environment in the context of Russia’s aggressive involvement in Ukraine, and the influence on Romanian-Polish relations” in Niculae Iancu si Irena Chiru(editors), Intelligence in the Knowledge Society, Proceedings of the XXth international conference, National Intelligence Academy, Ed. ANIMV, 2015, Bucuresti, pp. 291-308
· „Neutralitate sau angajare? Republica Moldova între aderarea la NATO şi sistemul de securitate ruso-centric” in S. Bocancea, R. Carp (coord), Calea europeană a Republicii Moldova, Ed. Adenium, Bucuresti, 2016, pp. 112-121.
Studii si articole publicate: 

· „Uniunea Europeana: amenintari si riscuri neconventionale”, Revista de Istorie Militara, nr.1-2 (69-70) , 2002
· „Aspecte ale participarii  unor state europene la frontul international antiterorist”, Monitor Strategic, nr.1/2, 2002
· „Forta de Raspuns a NATO si rolul sau in cadrul relatiilor    trans-atlantice”, Monitor Strategic, nr.1/2003
· „Perspectives de la Politique Extérieure et de Sécurité de l’Union Européenne après le Conseil Européen de Copenhague”, in The Romanian Journal of European Studies, no.2/2003, Ed. Universitatii de Vest, Timisoara
· „Relatiile romano-ruse contemporane din perspectiva intereselor nationale de securitate ale Romaniei”, in Studii de Securitate.Ro, numarul 1/2003 – Tritonic, www.studiidesecuritate.ro 
· „Rivalitati geostrategice in Asia de Sud”, in Studii de Securitate 1/2003, 1/2004, vol.2, www.studiidesecuritate.ro. 
· „NATO ca factor de transformare a anarhiei sistemice. De la subsistemul de securitate balcanic la Orientul Mijlociu Extins”, in Studii de securitate, nr.1/2004, vol 2, www.studiidesecuritate.ro 
· „Locul si rolul Agenţiei Europene a Armamentelor, Cercetării si Capabiltatilor din cadrul UE”, in Studii de Securitate, nr. 2/2004.
· „Japonia – o strategie de securitate pentru secolul al XXI-lea”, in Studii de Securitate, nr. 2/2004.
· „Noua politica europeana a vecinatatilor – actualitate si perspectiva”, in Studii de Securitate, nr. 2/2004.
· „Reformă militară, interes naţional şi mize strategice  în Republica  
     Populară Chineză”, in Studii de securitate, nr. 3/2004. 

· „The Greater Middle East Initiative – Problems, Proposals and Perspectives”, in Monitor Strategic, nr. 1-2/2004.
· „Thinking Globally, acting Locally:The Greater Middle East and the International Community”, in Romanian Journal of International Affairs, nr.1-2/2004.
· „Strategia Europeana de Securitate – catre un plus de coerenţă in politica externa si de securitate a UE”, in Revista romana de studii internationale, ADIRI – Fundatia Titulescu, nr1./2004.
· „The progessionalization of the Romanian armed forces in the perspective of Romania’s integration within the Euro-Atlantic security structures”, in Revue Internationale d’Histoire Militaire, no. 80, 2004, Budapesta, pp. 31-40.
· „Strategia europeana de securitate si intensificarea luptei antiteroriste”, Revista de Istorie Militară, nr. 1-2 (87-88), 2005.
· „Politica UE de combatere a terorismului dupa 11 septembrie 2001”, in Romania si consolidarea rolului acesteia ca furnizor de securitate, A 11a sesiune de comunicari stiintifice a Academiei Nationale de Informatii, sectiunea securitate si siguranta nationala, vol. 2, 8 aprilie 2005, Editura Academiei Nationale de Informatii.
· In coautorat cu Secrieru, Stanislav: „Zona extinsă a Mării Negre - noua frontieră a Uniunii Europene”, in Cadran Politic, nr.21/2004, www.cadranpolitic.ro. 
· „The EU Battle Groups and the Challenges of International Security Environment”, www.sarindar.ro, January-February 2005.
· „Rational Choice, stabilitate si schimbare sistemica in abordarea stiintifica a securitatii”, in Monitor Strategic, no. 1-2/2005, pp. 39-47.
· „Teoria Pacii Democratice”, revista Polemica, nr 1 si 2/2005, Bucuresti.
· „Iran, de la 'axa răului' la afirmarea regională”, in Revista de Ştiinţe Politice şi Relaţii Internaţionale, Tomul II, nr. 3, 2005. 
· „Romania as a regional security and stability factor  - from the Balkans to the Black Sea Area”, in Revista de Istorie Militara, no. 3(89), 2005 
· „Realismul în relaţiile internaţionale şi problemele sale epistemologice”, revista  Psihologie si mass-media, Academia Nationala de Informatii, no. 2, 2005.
· „The Yom Kippur War and its influence on the Romanian Media and Political Leadership”, in The Middle East and the Cold War, Proceedings of Israeli-Romanian International Seminars, Tel Aviv- Bucharest, 2001-2004, IDF-Department of History, The Institute for Military History, p. 91-113.
· „The Rebirth of Romanian Geopolitics after the Cold War”, in Monitor Strategic, anul VII, nr. 3-4, 2006, pp. 89-105. 
· „Securitatea conductelor de hidrocarburi şi riscul atacurilor teroriste”, in Cristian Troncotă (coord), Terorism şi antiterorism, Ed. Top Form, Bucureşti, 2007.
· „Şiiţi vs sunniţi – un război de falie în cadrul Islamului?”, in Geopolitica, an IV, nr. 19, 3/2006, pp. 79-86. 

· „Războiul de şase zile”, in Magazin Istoric, anul XLI, serie nouă, nr. 5 (482),  mai 2007, pp. 38-39. 

· „Coridoarele energetice în Regiunea Extinsă a Mării Negre”, in Mihail Ionescu (coord), Regiunea Extinsă a Mării Negre. Concept, evoluţie, perspective, ISPAIM, Occasional Papers, 6th year, 2007, No. 10, Ed. Militară, pp. 107-170. 

· „Alianţele, între teoria şi practica relaţiilor internaţionale” in Revista de Istorie Militară, nr. 5-6 (103-104), 2007, pp. 20-29.  
· „Aspecte controversate ale politicii de apărare a Republicii Populare Chineze. Revoluţia în Afacerile Militare şi proiecţia geografică a securităţii şi puterii naţionale”, in Monitor Strategic, Nr. 3-4, 2007, pp. 89-101.
· (împreună cu Mihail E. Ionescu) – “Perspective ale cercetării ştiinţifice în domeniul securităţii şi relaţiilor internaţionale în România”, in Monitor Strategic, Nr. 3-4, 2007, pp. 57-62. 

· „Uniunea Europeană şi problematica securităţii energetice” in Monitor Strategic, anul IX, nr. 1-2, 2008, pp. 40-44.

· „O incursiune în lumea lui Walt: reflectând asupra utilităţii teoriei alianţelor politico-militare”, studiu introductiv la volumul Originile alianţelor de Stephen Walt, Ed. Institutul European, Iaşi, 2008.

· „UE, Rusia si conflictele îngheţate: gestionarea vecinătăţii comune ca joc de suma nulă?”, in Echidistanţe, nr. 3-4 (51-52), 2008, anul 17, pp. 217-237. 
· „UE şi necesitatea unei abordări strategice a vecinăţăţii sale”, in Monitor Strategic, nr. 3-4, 2008, anul IX, pp. 5-9. 

· “The Rebirth of Geopolitics in Post-Communist Romania. Ideas, Role and Collective Imaginary”, in Romanian Political Science Review, vol. IX • no. 1 • 2009, pp. 119-152.
· „Conflictele îngheţate şi crize politico-militare în REMN. O radiografie”, Occasional Papers, IPSDMH, anul VII, nr. 13, 2008, pp. 9-70.
· „Cooperare vs conflict in domeniul energiei naturale in Regiunea Extinsa a Marii Negre” in Impact Strategic, nr. 2 (31)/2009, pp.8-14.
· „A too Fast Rising China? European Unions’s Hopes, Fears and Expectations towards Beijing”, in Monitor Strategic, nr. 1-2, 2009, pp. 99-109.
· (împreună cu Nicu Popescu, Stanislav Secrieru) – „Round Table Moldova, April 2009”, in Journal of East European And Asian Studies, Vol. 1, No. 2, November 2009, pp. 273-280. 
· „Evoluţii recente ale relaţiilor româno-turce: dificultăţile unei geometrii imprevizibile” in Monitor Strategic, nr. 3-4, 2009, pp. 35-44. 
· „Dileme strategice, politice şi juridice ale „conflictelor îngheţate” din Zona Lărgită a Mării Negre”, in Infosfera, anul 1, nr. 4, 2009, pp. 37-43.
· „State/nation building in epoca post-Razboi Rece: teorii si practici”, Revista Institutului Diplomatic Roman, anul IV, nr. 1 (7),  semestrul 1, 2009, pp.68-97.

· „Putting an end to the „dialogue of the deaf” between Romania and Russia?”, in Journal of East European And Asian Studies, Vol. 1, No. 3, May 2010. 

· „Pledoarie pentru o Europă a Apărării”, Monitor Strategic, nr. 1-2, 2010, pp. 81-90.

· „In quest of a smart neighborhood strategy. How should be the future eastern foreign policy of Romania?”, Studia Politica, vol X, No. 3, 2010, pp. 537-558.

· (impreuna cu Slviu Petre) – „Constructing Boundaries” - recenzia la volumul lui R.S. Ungureanu, „Securitate, suveranitate si Relatii internationale”, Polirom, Iasi, 2010 in Journal of East European and Asian Studies, vol. 2, nr. 1, July 2011, pp. 163-167.
· „The Black Sea Between The Trans-Atlantic And The Eurasian Strategic Trends”, in Scientia Militaria, Univ Stellenbosch, Vol 41, No 1 (2013), pp. 1-30.  
· Relaţii ruso-chineze înainte şi după Războiul Rece: aspecte politice, militare, economice, Monitor Strategic, 1-2/2011.
·  “Faţa nevăzută a Chinei: paradigme, autori şi evoluţii instituţionale în domeniul cercetării relaţiilor internaţionale”, Monitor Strategic 1-2, 2012.
· NATO si summitul de la Chicago, Monitor Strategic 1-2, 2012
· Despre semnificatiile “unitatii nationale” din perspectiva relatiilor internationale, Revista de Istorie Militara, nr. 1-2, 129-130, 2012  
· „Viziunea Turciei şi Rusiei asupra Regiunii Mării Negre: rolul şi influenţa actorilor locali”, Monitor Strategic, 3-4/2012.  
· Iranul in ecuatia politicii externe romanesti. Gasirea sau inventarea unui inamic?, RIM, 3-4, decembrie 2012 
· “Reflecţii asupra paradigmei păcii democratice in Regiunea Extinsă a Mării Negre”, Spirala cunoaşterii, nr. 1, septembrie 2012, pp. 6-7.  

· (impreuna cu Silviu Petre) „Realismul între știință şi ideologie”, Sfera politicii, Vol XX, nr 5 (171), septembrie-octombrie 2012
· “Successful Patterns of post-2001 Terrorism: Past, Present and Future”, Journal of East European and Asian Studies, vol. 3, no. 2, November 2012, pp. 277-294.
· (co-autor Silviu Petre)„China and India. Learning from History, Building the Present and Avoiding Narratives on their ”Unescapable Clash”, Studia Politica, Vol. XIII, No. 2, 2013, pp. 287-312.

· “Libia sub semnul frământărilor”, RIM, 1-2, 2013, 80-93
· “Aspecte ale securităţii energetice în politica internaţională: resurse, probleme, strategii”, Monitor Strategic, 1-2, 2013   
· “Agenda de securitate la Marea Neagră: evoluţii recente ale relaţiei dintre România şi Turcia”, Monitor Strategic, 1-2/2013 (coautor Carmen Rijnoveanu)
· Recenzie - Daron Acemoglu şi James A. Robinson – “De ce eşueaza naţiunile? Originile puterii, prosperităţii şi sărăciei”, MS, 1-2/2013
· „Evoluţii ale războiului civil din Siria: factorii interni şi externi. Rolul Iranului şi al Turciei”, Monitor Strategic 3-4/2013, pp. 63-89
· „The main national and regional security issues with the Romanian-Polish  contemporary relations”, Monitor Strategic, nr. 1-2/2014, pp. 13-30.

· „România în NATO, după 10 ani: evoluţii, semnificaţie, perspective” in Revista de Istorie Militara, nr. 1-2/2014, pp. 41-55

· S. Cioculescu, S. Petre, “Dimensiunea psiho-cognitivă a leadershipului german şi tentaţia expansiunii  extra-europene” , Revista de Istorie Militară, nr. 5-6, 2014
· „Mai multă putere sau mai multă securitate? Scenarii pentru transformarea NATO în contextul conflictului din Ucraina şi a ascensiunii ISIS”, Studia Politica,  Vol. XV, No. 4, 2015, pp. 569-594.
· „De la neîncredere şi teamă la cooperare şi parteneriat. România şi Ucraina după Euromaidan şi anexarea Crimeei de către Rusia”, Monitor Strategic, 1-2/2015, pp. 16-28. 
· „Evoluţii recente în dinamica relaţiilor de securitate dintre Republica Populară Chineză şi Japonia: traume istorice, percepţii ale ameninţării  şi calcule strategice”, Monitor Strategic, nr 3-4/2015, pp. 64-82.
· “Originile crizei ruso-ucrainene: de la Rusia kieveană la insurecţia din Donbas”, Revista de Istorie Militară, 3-4/2015, pp. 60-77
·  „Imigranţi, Jihad, „Brexit” şi neo-revizionism rusesc: necesitatea regândirii strategiei europene de securitate”, Monitor Strategic, nr 1-2, 2016, pp. 5-29. 
Alte activităţi 

· Redactor adjunct al revistei Monitor Strategic, 2006-prezent
· Membru al Editorial Team (Associate editor),  al revistei European Quarterly of Political Attitudes and Mentalities (EQPAM)
· Membru într-o comisie tehnică externă a CNATDCU (2016) – depistare doctorate plagiate
Participarea la manifestari stiintifice:

· Seminarul international „The Future of NATO” al The PfP Consortium of Defense Academies and Security Studies Institutes, Bucuresti, Romania, 14-15 martie 2002

· Conferinta internationala ”Combating Terrorism: NATO and Transatlantic Dimension”, ISPAIM, National Defense University Washington, George C. Marshall Center, Bucuresti,iulie 2002

· Conferinta internationala „South East European Security after the dual enlargement in 2004”, ISPAIM, National Defense University Washington, George C. Marshall Center, Manfred Worner, Bucuresti, iulie 2003

· Congresul International de istorie militara „Razboi, armata si media de la Gutenberg pana in zilele noastre” ISPAIM, Comisia Romana de Istorie Militara, Comisia Internationala de Istorie Militara, Bucuresti, 11-15 august 2003

· Cursul „Au service de la paix”, Centrul Pearson de mentinere a pacii, Montreal, Canada, 16-30 august 2003 

· Seminarul International ICOMIL 2003 „Industria militara – capabilitati si posibilitati de sustinere a procesului de realizare a interoperabilitatii fortelor, conform cerintelor NATO”, Bucuresti, 6-7 noiembrie 2003 A prezentat expunerea „Preocupari pentru constituirea unei Agentii Europene pentru Armamente in cadrul UE”.

· Reuniunea grupului de lucru Military History al Consortiului PfP al Academiilor de Aparare si Institutelor de Securitate, Budapesta, 29 martie-2 aprilie 2004. A prezentat lucrarea „The professionalization of Romanian Armed Forces in the perspective of Romania’s integration within the Euro-Atlantic Structures”.

· Reuniunea bilaterala ISPAIM-ISSI (Beijing), Bucuresti, CMN, 25 mai 2004, a prezentat comunicarea „Viitorul evolutiilor politice si economice in Europa de Est dupa schimbarile dramatice din ultimii 15 ani”.

· Seminarul international „US Realignement and NATO Transformation”, ISPAIM, National Defense University Washington, George C. Marshall Center, Manfred Worner, Bucuresti, 11-13 iulie 2004.

· Participare la seminarul international „The EU as a regional and global security actor”, organizat de IRSI (Romania) si Universitatea Vrije din Bruxelles, Bucuresti, 25 august 2004.

· Participarea la sesiunile de lucru ale Grupului de dezbateri „Romania in politica internationala”, organizate de Fundatia Friedrich Ebert si Institutul de Studii Social-Democrate (27 septembrie 2004, Cercul Militar National).

· A sustinut conferinta „Changing NATO. From the end of Cold War to the Istanbul Summit”, Centrul de Studii NATO, 1 octombrie 2004.
· Participare la seminarul bilateral romano-israelian pe probleme de istorie militara, cu lucrarea „The Yom Kippur War and its Impact 
on the Romanian Media and Political Leadership”, Tel Aviv, 7   decembrie 2004.
· Seminar bilat. Romano-chinez de securitate internationala, Beijing, 18 iulie 2005. Sustine lucrarea “EU and Romania. Enhancing ties and preparing for membership”.

· Prelegerea “Transformarea NATO in perspectiva summitului de la Bucuresti”, 6 aprilie 2008, curs de stat major, UNAP, Bucuresti, Aula MApN.
· Seminarul international “Contributia NATO- Rolul in Stabilitatea din Balcani”, Timisoara, 3-4 martie 2008, a prezentat comunicarea “Dificultati in calea cooperarii intensificate dintre NATO si UE”
· Seminarul bilateral româno-chinez, Bucureşti, ISPAIM, iunie 2008, prezintă comunicarea “Politica energetică a UE”
· Conferinţa internaţională “Geopolitique de la mer Noire”, organizată de Ambasada României în Franţa şi Institutul de strategie din Paris, 3 iunie 2008, prezintă comunicarea “Les conflits geles – une perspective roumaine” 
· Conferinta “La Mer Noire, frontiere exterieure de l’Union Europeenne”, 14 octombrie 2008, Hotel Sofitel, Bucuresti, organizata de MAE al Frantei si MAE al Romaniei. A prezentat comunicarea “La Roumanie et les enjeux énergétiques dans la région de la Mer Noire”
· Seminarul international “Security Risks and Threats in the Greater Black Sea Area”, 24-25 noiembrie 2008, Bucuresti, Cercul Militar, organizata de ISPAIM si CSARI (SNSPA) – prezinta comunicarea Romania’s energy priorities and dilemmas in the Black Sea Area”

· Colocviul “Le processus de decision europeen”, organizat de Centrul cultural francez si Universitatea A I Cuza, Iasi, 27-28 noiembrie 2008, prezinta comunicarea “UE si necesitatatea unei abordari strategice a vecinatatii sale. Contributia Romaniei – atualitate si perspective”.

· Sustine prelegerea-curs intitulata “Regiunea Extinsa a Marii Negre: definirea si incadrarea regiunii, situatia conductelor de hidrocarburi” la Colegiul National de Aparare pe data de 13 ianuarie 2009 (pentru modulul de curs senior executive, cu durata de 6 luni). 

· Prelegerea „Provocări şi oportunităţi pentru NATO după Războiul Rece”, la sesiunea festivă de sărbătorire a 60 de ani de existenţă a NATO, Aula MApN, 2 aprilie 2009. 
· Susţine prelegerea „Cooperare vs. conflict în domeniul energiei naturale în Regiunea Extinsă a Mării Negre” la seminarul international “Strategii de cooperare in zona Marii Negre”, 27 mai 2009, organizata de UNAp si CSSAS.
· Participă la conferinţa internaţională „Central Europe after 20 years” organizată de Institutul Cultural Central-European din Budapesta pe data de 3-4 decembrie 2009.  Prezintă comunicarea „From tyranny to democratic pluralism: Romania's transformation since the end of the Communist regime”
· Participă la conferinţa „Noul Concept strategic al NATO – perspective şi oportunităţi”, la Institutul European din România, 29 octombrie 2010, şi prezintă comunicarea „Noul Concept strategic sau câteva sugestii privind supravieţuirea NATO în noul mileniu”.
· 26 aprilie 2010, Colegiul National de Aparare, Bucuresti – prelegerea Regiunea Extinsa a Marii Negre (in cadrul cursului senior executive al CNA)
· 4 mai 2010, Institutul Diplomatic Roman – prelegerea “Secolul 19 in relatiile internationale: de la concertul european la pregatirea razboiului total” (curs pentru tinerii diplomati – program de perfectionare in domeniul relatiilor internationale)
· Martie 2010 - activităţi de secretariat pentru conferinţa Black Sea Defense College: însoţiri de la şi spre aeroport, telefoane etc
· Sustine prezentarea „Implicarea NATO în reconstrucţia post-conflict a statelor eşuate”, în aula MapN, cu ocazia celebrării a 61 ani de existenţă a NATO, 31 martie 2010 – text 6 pagini, 5 sliduri
· Prezentarea prelegerii Conflicte etnice si religioase dupa Razboiul Rece, Centrul PfP al UNAP, 20 aprilie 2010
· Comunicarea “Former communist states together with long term democratic countries within the BSEC. Romania, Greece, Turkey – regional identity and cooperative patterns in the Black Sea” – Institutul Diplomatic Roman, 2010
· Participare la masa rotundă “OSCE după 35 de ani” organizată de Institutul Diplomatic din România: am formulat opinii si recomandări pentru agenda MAE (sesiunea de lucru a MAE din 28 iunie dedicată OSCE)

· Masă rotundă la Institutul Diplomatic Român, 08 decembrie 2010, dedicată dezbaterii documentului Cartea verde a diplomaţiei multilaterale româneşti – sugestii pentru ameliorarea draftului.
· Conferinta Educatie si Cercetare in Romania Centrul RISS, 13 aprilie 2011, BCU, comunicarea “Dezvoltarea RI in Romania post-comunista”  (http://www.youtube.com/watch?v=786fETm-ZIU&feature=related, http://www.youtube.com/watch?v=ggvAWO3aHac&feature=related) 
· Conferinta „11 September 2001 – ten years after”, organizata de IDR si FSPUB la sediul IDR pe 8-10 septembrie 2011 – prezinta comunicarea „Are Al Qaeda-like Gropus the most succesful pattern of terrorism in the future?” (12 pagini - va fi publicata in volum colectiv sau in revista IDR)
· Conferinta Relatiile Romania-Ucraina după 20 de ani, 25 februarie 2012, Centrul Cultural Ucrainean – prezintă comunicarea România-Ucraina (1992-2012): două decenii de bună vecinătate (volumul cu toate comunicările va fi publicat la Editura Militară)
· 5 martie si 17 noiembrie 2012 – susţine la Colegiul Naţional de Apărare prelegerea Teorii ale relaţiilor internaţionale. Politica externă a României – Europa de Est ca un nou continent
· 27 martie 2012 – NATO in perspectiva summitului de la Chicago, la „Ziua NATO”, SMG-MAPN, prelegere
· Sustine comunicarea „Securing EU’s eastern neighbors’ borders against non-conventional risks: the role of the Eastern Partnership” la conferinta internaţională The Eastern Partnership. Assessment of Past Achievements and Future Trends, 23-25 noeimbrie 2012, Bucureşti, organizată de Center for East European and Asian Studies şi German Marshall Fund.
· 28 februarie 2014, participare la conferinta Exchanging views on security perception and possibilities of enhancing cooperation in Central Europe, Budapesta, National University of Public Service, Faculty of Military Sciences, sustine comunicarea “Security Perceptions in Central Europe: a Romanian View”.
· Conferinta ANI, 14 octombrie 2014 – The Black Sea security environment 
· Conferinţa “Diaspora Stiintifică”, Universitatea de Vest din Timisoara, sub Inaltul Patronaj al Preşedintelui Romaniei, 25-28 aprilie 2016 – am prezentat comunicarea “Globalisation‘s effects on civil wars”. 
Cursuri, prelegeri:
- Organizaţii Internaţionale, FSP, anul II

- Drept Internaţional Public, master RI, anul II
- Politica internationala, SPR II

- Diplomatie, master RI, anul II

Securitate euroatlantica, anul III

- Cursul Drept Internaţional Public predat unor diplomaţi straini, iulie-septembrie 2008, Institutul Diplomatic Român. 

- Susţinerea prelegerii Conflicte etnice, naţionale şi religioase în lumea contemporană la Universitatea Naţională de Apărare Carol I, curs pentru ofiţeri, Centrul de Joint Management al crizelor, bianual, 2005-2013.

· 2010 - 2015 Colegiul National de Aparare, Bucuresti – prelegerile “Noua politica externa a Romaniei la Est” si “Actorii relatiilor internationale” (in cadrul modulului junior executive al CNA)

· 4 mai 2010, Institutul Diplomatic Roman – prelegerea “Secolul 19 in relatiile internationale: de la concertul european la pregatirea razboiului total” (curs pentru tinerii diplomati – program de perfectionare in domeniul relatiilor internationale)

· Conferinta internationala „11 September 2001 – ten years after”, organizata de IDR si FSPUB la sediul IDR pe 8-10 septembrie 2011 – prezinta comunicarea „Are Al Qaeda-like Groups the most succesful pattern of terrorism in the future?” (12 pagini - va fi publicata in volum colectiv electronic sau in revista IDR, ISBN 978-973-0-11405-8)

· Conferinta Relatiile Romania-Ucraina după 20 de ani, 25 februarie 2012, Centrul Cultural Ucrainean din Bucureşti – prezintă comunicarea România-Ucraina (1992-2012): două decenii de bună vecinătate (volumul cu toate comunicările va fi publicat la Editura Militară)
· 5 martie si 17 noiembrie 2012 – susţine la Colegiul Naţional de Apărare prelegerea Teorii ale relaţiilor internaţionale. Politica externă a României – Europa de Est ca un nou continent

· Sustine comunicarea „Securing EU’s eastern neighbors’ borders against non-conventional risks: the role of the Eastern Partnership” la conferinta internaţională The Eastern Partnership. Assessment of Past Achievements and Future Trends, 23-25 noeimbrie 2012, Bucureşti, organizată de Center for East European and Asian Studies şi German Marshall Fund.
Activitate radio-TV

· Două interviuri acordate Radio Romania Actualitati si Radio France International, cu cateva zile inainte si dupa summitul NATO de la Bucuresti, aprilie 2008. Tema: transformarea NATO, NATO si noile riscuri asimetrice.

· Interviu acordat Radio Romania Actualitati despre atentatele teroriste de la Mumbai, 2 decembrie 2008.

· Interviu acordat Radio Romania Actualitati referitor la existenţa NATO după 60 de ani de la formare,  25 martie 2009. 

· Participare la emisiunea Radio France International „Romania, incotro?” din 5 octombrie 2010, moderator Ovidiu Nahoi.

· Participare la emisiunea Radio Romania Actualitati despre scutul antiracheta, pozitia Romaniei si summitul G8 de la Dauville, 27 mai 2011, ora 21-22.

· Participare la buletinul informativ al TVR Info din 6 iulie 2011 in calitate de expert invitat, alături de dr. Cosmin Popa (30 minute, 13.15-13.45) tema: scutul anti-racheta al SUA, poziţia Rusiei si situaţia din Libia.

· La TVR Info, 23 martie 2012 – Breaking News, a vorbit despre Raportul SRI inaintat Parlamentului (14.00-15.00)
· Participare ca invitat special la emisiunea Ora Armatei din 7 aprilie 2012, la Radio Romania Actualitati – tema „NATO la 62 de ani”.

· La TVR 1, 21 aprilie 2012 – emisiunea „Europa mea”: a vorbit despre relaţia Turciei cu UE, Siria şi Iran (12.45-13.00)

· Participare ca invitat la emisiunea „Jocuri şi interese”, TVR 1, moderator C. Calotă, 28 aprilie 2012, 13-13.45, tema emisiunii „China astăzi” (alături de profesor univ. Paul Dobrescu).

· Participare ca invitat la emisiunea Euroatlantica - Provocările Summit-ului NATO de la Chicago, alaturi de Claudiu Degeratu –  Radio Romania Actualitati, 11 mai 2012, 21-22.00.
· Participare la buletinul informativ pe Money Channel dedicat Summitului NATO de la Chicago, alaturi de Ovidiu Nahoi, 21 mai 2012, 13.30-14.00, redactor Laura Dragomir.

· Participare ca invitat la emisiunea „Jocuri şi interese”, TVR 1, moderator C. Calotă, 1 iunie 2012, 13-13.45, tema emisiunii „Criza din Siria şi criza economică din UE” (alături de profesor univ. Iordan Bărbulescu).
· Participare ca invitat la jurnalul de ştiri de la TVR Info, pe data de 7 august 2012. (11.30-11.55) – reporter Alina Badea

· Participarea la jurnalul de stiri de la postul Digi 24 (redactor C. Prelipcean), pe 27 septembrie 2012 - tema : achizitionarea de catre Romania a avioanelor multirol F 16. (ora 20-20.50)
· Participarea la jurnalul de stiri de la postul Digi 24 (redactor C. Prelipcean), pe 6 noiembrie 2012 - tema : Alegerile din SUA (ora 20-21)

· Participare la emisiunea Euroatlantica – Radio Romînia Actualităţi, 21.05-22.00, tema: evoluţia NATO în 2012, relaţiile cu Rusia şi crizele din Orientul Mijlociu

· 24 aprilie, DIGI 24, Jurnal (17.00), Criza din Coreea de Nord.

· 23 mai 2013 – RFI, Jurnal de stiri, interviu despre Hezbollah si reactiile UE fata de acest grup, ora 18.20-18.35.

· 1 iulie 2013, RFI, Jurnal de stiri – interviu despre incidentul Snowden, scandalul spionajului intre SUA si UE, ora 11-11.15

· 2 iulie 2013, DIGI 24,  invitat la emisiunea lui Luca Niculescu, tema: criza spionajului intre SUA si UE, criza politica din Egipt, vizita lui Ponta in China – ora 22-23.00.

· 20 ianuarie 2014, ora 9.00-9.10, la RFI in Jurnal, despre Conferinta de la Geneva (II) ref. la conflictul din Siria.

· Participare la emisiunea Sfere de influenta, TV Express, unic invitat, 20 febr 2014, tema Perspective euroatlantice in 2014, 19.30-20.30, http://www.youtube.com/watch?v=CWSAC0ASLGg
· Invitat unic la emisiunea de comentariu politic (Nicoleta Savin – realizator), la TV Nasul, 18 martie 2014, ora 19-20. 

· Invitat la Ora armatei, Radio Romania Actualitati, pe 5 aprilie 2014, 10.05-10.10 (Romania-NATO)

· 18 ianuarie 2015 – DIGI 24 emisiunea Impartial, moderator Luca Niculescu – 20 minute despre atacurile teroriste de la Paris si bugetul apararii in Romania

· 10, 17 septembrie, 5, 14, 21 octombrie, 14, 24 noiembrie 2015, 6 ianuarie, 2, 19 februarie 2016 – Digi 24, emisiunea redactorului Tudor Musat, ora 23.30-24.00
Competenta lingvistica:

· lb. engleza, nivel avansat
· lb. franceza, nivel avnsat
· cunostiinte de lb. spaniola si italiana 
Competenta in domeniul informaticii  

· Word, foarte bine

· Power Point, bine

· Excell, acceptabil

· operare Internet, foarte bine

Activitati extra-curriculare: 

     -  lectura – beletristica, literatura stiintifica

· pescuitul sportiv

· studiul limbilor straine

Caracteristici personale: 

     - tenacitate

- creativitate

- aptitudini autodidactice

- disponibilitate mare pentru lucrul in echipa
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